
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΩΝ 2025-2026 

Οι επιτυχόντες μετεγγραφής για το ακαδημαϊκό έτος 2025-2026 καλούνται έως και την 
Πέμπτη 30/10/2025 να καταθέσουν σε έντυπη μορφή στη Γραμματεία του Τμήματος 
Φυσικοθεραπείας, είτε αυτοπροσώπως καθημερινά και ώρες 11:00 με 13:00 ή να 
αποστείλουν στη Γραμματεία του Τμήματος  με ταχυδρομείο ή με courier στη διεύθυνση : 

ΔΙ.ΠΑ.Ε. – ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ, 

ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ, 

Τ.Κ. 57400, ΣΙΝΔΟΣ 

τα παρακάτω δικαιολογητικά, προκειμένου να γίνει ο έλεγχος των δικαιολογητικών: 

-Την ηλεκτρονική αίτηση μετεγγραφής/μετακίνησης που υπέβαλαν στο Υπουργείο, που 
φέρει αριθμό πρωτοκόλλου,  εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη 

-Όλα τα δικαιολογητικά, όπως αυτά αναφέρονται στην αίτηση μετεγγραφής/μετακίνησης 
και σύμφωνα με την εγκύκλιο των μετεγγραφών. 

ΠΡΟΣΟΧΗ!! Μετά την παραλαβή, τον έλεγχο των δικαιολογητικών και την οριστική 
έγκριση της μετεγγραφής/μετακίνησης, θα ακολουθήσει νεότερη ανακοίνωση με τον 
αριθμό πρωτοκόλλου που φέρει η αίτηση που καταθέσατε στο Υπουργείο καθώς και 
οδηγίες εγγραφής στο Τμήμα μας και διαγραφής από τα Τμήματα Προέλευσης.  

Επισημαίνεται επίσης ότι : 
• Για τις περιπτώσεις μετεγγραφής αδερφών, όταν δεν έχει υποβληθεί δήλωση 
αποποίησης, η αποποίηση θα γίνει με την υποβολή υπεύθυνης δήλωσης του/της 
αδερφού/ής, θεωρημένης για το γνήσιο της υπογραφής, ή εκτυπωμένης μέσω του 
ιστότοπου www.gov.gr, στην οποία θα αναγράφεται από τον / την φοιτητή /τρια ότι θα 
παραμείνει καθ’ όλη τη διάρκεια της φοίτησής του/της στο Τμήμα φοίτησής του/της και δε 
θα ασκήσει το δικαίωμα της μετεγγραφής/μετακίνησης. 
• Στις περιπτώσεις των μετεγγραφομένων εκτός ποσοτικού περιορισμού (αναπηρίες άνω 
του 67%, πάσχοντες από ασθένειες κ.λπ.) παρακαλούμε να ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥΝ τη γραμματεία 
ώστε να τους δοθεί ο απαραίτητος χρόνος για την υποβολή του αντίστοιχου 
δικαιολογητικού (πιστοποιητικό Κέντρο Πιστοποίησης Αναπηρίας (ΚΕ.Π.Α.) ή βεβαίωση 
επταμελούς επιτροπής), εφόσον η σχετική διαδικασία δεν έχει ολοκληρωθεί. Το ίδιο ισχύει 
και για τους μετεγγραφόμενους/μετακινούμενους οι οποίοι μοριοδοτούνται για κάθε μέλος 
της οικογένειάς τους (γονέα, τέκνο, αδελφό/η ή σύζυγο) το οποίο έχει αναπηρία 67% και 
άνω, πιστοποιούμενης από ΚΕ.Π.Α. ή παθήσεις που αναφέρονται στο παράρτημα της υπ’ 
αρ. Φ.151/17897/Β6/2014 (Β΄ 358).  
• Οι μετεγγραφόμενοι/μετακινούμενοι φοιτητές τέλος, μπορούν να κάνουν χρήση των 
διατάξεων του άρθρου 35 του ν.4115/2013 (Α΄ 24). 


